
 

Λάρισα, 21 Φεβρουαρίου 2022                                                       

Ευχαριστήριο Επιστολή Προέδρου Α.Ο.Ξ. Λάρισας 

Αγαπητά μέλη, αθλητές και αθλήτριες, 
 

Σας ευχαριστώ πολύ για την ομόφωνη τιμητική εκλογή μου στο αξίωμα του 
Προέδρου του «Αθλητικού Ομίλου Ξυλορακέτας Λάρισας».  

Μετά το πέρας της εκλογικής διαδικασίας του Σωματείου μας, αλλά και της 

διαδικασίας των αρχαιρεσιών, από τις οποίες καλούμαι και πάλι να αγωνιστώ, 
αισθάνομαι βαθύτατα την ανάγκη να σας ευχαριστήσω όλους πρωτίστως για την 

συμμετοχή σας στην εκλογική διαδικασία καθώς επίσης και για την ξεκάθαρη 
επιλογή σας, προς το πρόσωπο μου με την ψήφο σας. 

Υπόσχομαι, πρώτος εγώ μεταξύ ίσων, να κάνω ότι είναι εφικτό, ώστε να 

προσδώσουμε στο Σωματείο μας την αξία που του ανήκει στο άθλημα της 
αντισφαίρισης ξυλορακέτας.  

Είμαι αισιόδοξος ότι το νέο Διοικητικό Συμβούλιο που θα συγκροτηθεί σε σώμα 
στις προσεχείς μέρες έχει τη γνώση, την ικανότητα, τη θέληση, την εμπειρία και τη 
διάθεση να πράξει έργο για το Σωματείο μας. 

Επιθυμία μου είναι η εμπιστοσύνη που θα δείχνω και θα σας δίνω, να είναι 
ανάλογη προς αυτή που θα δείξετε και σεις προς το πρόσωπό μου. 

Τώρα που η αντισφαίριση ξυλορακέτας, εισέρχεται σε περίοδο αναγνώρισης, 

θα σταθούμε με όλες μας τις δυνάμεις, δίπλα στους παράγοντες της αναπτυξιακής 
της πορείας του αθλήματός μας για αμοιβαίο όφελος, με πρωταρχικό στόχο την 

ανάπτυξη και εξέλιξη του Σωματείου καθώς και του αθλήματός μας. 
Εδώ είμαστε υποχρεωμένοι να επιτύχουμε. Επικροτούμε τις καλές προσπάθειες που 
έγιναν μέχρι τώρα και προχωράμε μπροστά με νέες ιδέες και φρέσκια διάθεση στην 

εκτέλεση των καθηκόντων μας. 
     Καλή μας επιτυχία!!!! 

Με όλη μου τη φιλία και τους συναδελφικούς μου χαιρετισμούς'' 

                                                                                                                Με εκτίμηση 

                                                                                                                 

                                                                                                                Κατσιούλας Ευάγγελος 

                                                                                                                 Πρόεδρος Α.Ο.Ξ. Λάρισας 


